


- MaTEMaTVIKa ABIIAEeTCA O,EI,HVIM n3
Haunoboree BaXHbIX npeameToB LWKOJIbLHOIO

Kypca.

= CTaTyCc MaTeMaTUKU KaK obA3aTeNibHOro
rocyaapCTBeHHOro 3Kk3ameHa NoATBe Pt

HeobXxoAnMOCTb U3YyYeHK
MaTeMaTUKH
KaXabIM yYalinmcs
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= KaxkabIn LLIKOMNBbHUK B npouecce obyyeHuns
OOMKEH NMETb BO3MOXHOCTb NOSTy4YnNTb
Ka4yeCTBEHHYO NOArOTOBKY K BbIMYCKHbIM
9K3amMeHaM, OCBOUTb TOT OOBbEM 3HAHUMN,
YMEHUWN N HaBbIKOB, KOTOPbIN HEOOXOAMM
onsa ycnewHoun caadm OI'D B 9 Knacce,
nanbHenwero oby4vyeHusa B 10-11 knaccax,
caadn EI'D n nocnenytouwero obyyeHns B
BYy3e€.
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PesynbtraTtbl YA 2018-2019 no

MaTeMaTuke
e

- ——

PeaynbTatel TMA 2018-2019rr. no maTtemaTtuke

OueHka "3" Ouenka®4-5"
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«3anagamowime TeMbi»

[eomeTpuyeckme
3agayu

TekcToBbIE
3agJauu

[Padomkn pyHKUNI

dopmynbl
HepaseHcTBa COKpaLleHHOoro
YMHOXEHUS

14.10.2019



Llenu n 3aga4yn

* Llenwu:

— lNopgroTtoBka y4valumxcs K ycnewHon caaym OIS no
MaTtemaTuke

* 3agayn:

— OBy4nTb CTPOUTHL rPpauKn PyHKUUN, coaepKaLlemn
MOAYJb, NOCPEACTBOM afiropuTMmn3aLmm LLaros,;

— YrnyouTtb 3HaHWA No MatemaTuke, npegycmaTpusatoLlme
chopmMMpoBaHMe y yyaLMXcsa YCTOMYMBOIO MHTepeca K
npeameTy;

— Pacwupuntb matematnyeckne npeacraBneHns y4allmnxcs o

npuemax n Mmetogax pelleHua 3agady ¢ Mogynsamu; 6
14.10.2019



KpaTkoe onucaHue padboTbl
. : ’ ;‘}. B g —9’55 T —

" [lpeseHTauna coOepXuT  anropuTMbl
NOCTPOEHUA TpadPunKoB MYHKUUN, coaepxalimx
MoA4y b, CEMb MPUMEPOB MOCTPOEHUA TPadOUKOB
doyHKL M.

dopmaT npeseHTauUM QaeT BO3MOXHOCTb
yuynTento obcyanTh Larn BbiMONMHEHUS 3a4aHuSA C
oOyyawomMMmncsa, pfatb BO3MOXXHOCTb CaMUM
oOy4YaloLLMMCA BbINOMHUTL OENCTBME, a MOTOM
y>K€ NMPOKOHTPONMPOBAaTh, UCNOMb3ys aHUMaLUIO.
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[NocTpoeHue rpacdhmkoB pyHKUNN C
Bblpa)KeHVIFIMVI nop, 3HaKoM Mop,ynﬂ

[locTpoeHne rpadukoB, coaepXkalimx MoAayrib,
OCYLLIECTBINSAETCS ABYMS cnocobdbamu:

= Ha ocHoeaHuu ornpedesieHUs1 MOOYJIsi;

= Ha ocHoeaHuu npasusi 2eoMempu4ecKo20
npeobpa3oeaHusi epaghukoe byHKUUL.

[lo onpeneneHnio Moayns Ymuena: al

{ a, eciia = 0
—a, ecina< 0

14.11.2017 8



[TocTpoeHue rpaduka nuHenHon pyHkumn y = (f [x|)

« MocTpoenue rpadmka dyHkumn ¥V = (flx])

f(x), ecaux = 0,

y = (flx]) = {f(—x), ecau x < 0.

A
Mpumep 1. 1
14
y=3|x|—2 S N S - R S S S S ST .
R 6 5 -4 -3 -2 -IVI 2 3 4 5 6 ?
_ {3x—2, ecaux = 0, :
v =3|x| -2 =
¥ —3x — 2, ecau x < 0. X

14.10.2019



[TocTpoeHue rpaduka NMHenHoOn yHKumMn y = |f (x)|

= >/ - E o = e
_-— — (== e S

[Tpnmep 2.
y = |x — 3|
Anzopumm nocmpoeHusi:

= Hamgem Hynu BblpaXeHus, CToALero nog 3Hakom
Moayng.

= Packpoem moayrb Ha NpoOMeXyTkax: x=3 U x <3

x — 3, eciux = 3,

y=|x—3|={_x+3’ ecau x < 3.

AAAAAA

6 5 4 3 2 -1 01 2 3 4 5 6 7T 8 9
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[TocTpoeHue rpaduka NMHenHon pyHKumn y = |f (x)|

[Tpnmep 3.
= MocTpouTb rpadomk oyHkumm ¥ = [2x + 4| + |2x — 3|
= Hamgem Hynu BblpaXXeHUW, CTOSALLMX MNo4 3HAaKOM

MOOYIA.
2x+4=0 2x—3 =0
X = —2 x=1,5

= [Tony4ynm Tpu npomMexyTKa:

(& @
-2 1,5 %2
= PaccTtaBuM 3Hakm ansg nogmMoay ibHbIX BblpaXXeHUU Ha
KoopAMHaTHON NPSMOMN:

2x 14 = +

2x — 3 + 7 1.5

11
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[Tpumep 3. INocTpoeHne rpadpumka NMHENHON
OIOyHKuMM y = |f (X)]

¢ K ”ﬁ

= Packpoem 3Hakm Moayns Ha NpoMeXxXyTKax:

—(2x+4)+(2x—3), eciu x < -2,
12x + 4|+ |2x— 3| = 2x+4)+(2x—3), ecm —2<x<15,
(2x+4)—(2x—3), ecmmx=15

= PackpblB CKOOKM 1 BbINOMHUB TOXKOECTBEHHbIE
npeobpasoBaHns, NONYUNUM:

}r

-7, X S
|2x+4l+|2x—3|={ 4x+1, —2:5x 15
T x=1,5 7

CTpoum rpaduk:

1,5

14.10.2019 1 2




MocTpoeHune rpadmkoB byHKUUMN y = |ax>+bx+c|
n y = ax>+b|x|+c

(=

= Ha ocHoeaHuu npaeus 2eomMmempu4ecKo20
npeobpa3oeaHusi epagukoe pyHKUUU.

ANropmnTM NOCTPOEHUA rpadmka:

1. MocTpoiite rpaduk dpyHKUMKU ¥ = ax?+bx + ¢ (1) nobbim
criocobom.

2. Ecnun napabona nepeceyet ocb OX,
TO BCIO YacCTb rpaduka, KoTopas
pacnonoxeHa nog ocbto OX,
oTobpasute cummeTpnyHo ocn OX,
m.k. |y| = 0.

Hi»

1  EEECO PR R |
0 14243 4 § 6 1
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MocTpoeHune rpadmkoB byHKUUN y = |ax>+bx+c|
ny = ax?+b|x|+c

@{"%

3. Ecnn napabona pacnonoxeHa Hag ocbio OX, \/ \/
TO |ax?+bx+c| = ax?+bx+c npu BCEX 3HAYEHUSAX X,
a 3Ha4uT, BECb rpapuK COXpaHUT CBOE MOSIOXKEHNE. /\
4. Ecnu Bca napabona (l) pacnonoxeHa nog ocbo Ox,

(a <0;D <0), To rpadmkom pyHKLUM y = |ax?+bx+c| BygeT
napaborna, pacnonoxeHHasa Hag ocbito OX CUMMETPUYHO
napabone (I) oTHocuTenbHO ocu Ox.

5. Ecnv Hago nocTpouTb rpadunk dyHKUMK y = ax?+b|x| + ¢,
TO BCHO YacTb rpadguka (), kotopasa cnpasa ot ocu Oy,
oTobpasute cummeTpmyHo ocm OY, a neByw 4YacTb
rpadouka (I) otHocutenbHoO ocn OY cTponTe NYHKTUPOM.

14.10.2019 14



[Tpumep 4. [NocTpoeHne rpaduka PyHKLUN

y = |ax®+bx+c]|

| ; ’ [TlocmpoeHue
J\ 1) Hangem koopanHaTthl BEPLUNHbI
napabornbi:
1) TNocTponTe rpaduk y——3x2— 2x 4+ a <0
(PYHKLINK a=-3;b=-2;c=1
y =ax?+bx+c (1) nobbim (b2 1
crocobom. 1
@ [NlogcTaBum x, B TPEXHYNEH U Hangem

Yo = axi +bxy=c
1

T, 1
% = by gJed =t

A(—ii 1? - BepLunHa napabonsl

15
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[Tpumep 4. [NocTpoeHne rpadomnka yHKLUN
y = |ax?+bx+c]|
NS 8

y=|-3x%—-2x+1]|

2) =x= —% - OCb CUMMETPUM;
3) Touku nepeceyeHus c ocbto Ox: ¥ =10
—3x2-2x+1=0 | -(-1)
3x?+2x—1=0
D = b? — 4ac

D=22-4-3-(-1)=16 D>0

—b++D
¥12= o
;o
Ttk 1 ,
= — _1
=58 Ta R

(}_0)_ (-1;0 ~ TOYKN nepeceveHunst ¢ ocbto Ox.
3 ) ’ )

16
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[Tpumep 4. NocTpoeHne rpaduka pyHKLUN
y=|-3x*—2x+1]|
,/ —(_/.’, 3

4) Touka nepeceyeHunsi c ocbto Oy: X =0;y =1
(0;1) - TOYKa nepeceyeHmns ¢ ocbto Oy;

_y B B

y=|-3x%—2x +1
Cmpoum epacgpuk, \ y x2 —2x+1]|
omobpaxkas HUXHIOK Yacmab 1N

epaguka cummempu4Ho ocu OX:

N— f i 10 . x|

17

14.10.2019



[Tpumep 5. [NocTpoeHne rpadomnka yHKLUN
y = ax®+b|x|+c

¢ 2K ”ﬁ

1.

2x% —2|x|+ 3:
Hangem koopamHaTthl BEPLUXHBI Napabornbl:
y=2x*—2x+3

ai=2h= =2:¢=:3

[TlocTpoum rpadounk pyHKUUKM Y

a > 0;

-b 2 1
XO _

e e DL
BT ek 2" [

Do 1=

A(%;Z%) - BepLUMHa napabonsi
2.

. _ 1 -o0cb cummeTpumn

2
1
3. Tou.... .7epeceqerms ¢ ocbio OX:  y = () A .
2x2—2x+3=0 | 2
D < o - HET KOPHEN, TOUYeK NepeceyeHu s ¢ ockio OX HET
4. To4yka nepeceyeHusa c ocbto Oy:

14.10.2019

x=0;p=13
(O 3) - TOYKa nepece4vyeHns c ocbto Oy
)
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Anroputm. [locTpoeHune rpaduka yHKL NN
y = [ax*+b|x|+c|

— :::}f;".“ o -

MNocTpowTe rpaduk PyHKUMKM Y = ax+bx+c .
2. [MocTpoiite rpaduk ddyHKUMU Y = ax>+b|x]|+c.
[1na aToro noctpoute cuMMeTpu4HoO ocu Oy Ty
YyacTb rpadounka, Kkotopagd crnpasa ot ocu Oy.

3. [loctpoute cummeTpmyHo ocn Ox Ty YacTb
rpadouka, kotopas Haxoantca nofd ocbo OX.
[TOCTPOEHHLIN TPadUK ABNAETCA rpadnKom
yHKUMN Y = |ax?+b|x|+c|

18
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MNocTpoeHue rpadurka dyHKUMK y = |ax?+blx|+c |
[lpumep 6. Hocmpoume epagbuk qbyHKuuu y = [x* —41xl + 3]
:2;!..| B2 (e N f
1) MocTpounTe rpadounk PyHKUUN y = x* —4x+3 ().
Hanpumep, cnocobom BblAeneHnsa nNosiHOro Keagparta:
y=x*—4x+3=(x—-2) -1

BepLunHa B TOYKE (2;-1).
KOpHM: X; =35 x,=1-
OcCb CUMMETPUN: 1 =2

2) MNoctponTe rpadomk pyHKLUMN
y=x%—4|x|+3

3) MocTpoiite cMMMeTpryHO ocn Ox

Ty 4YacCTb rpaduKka, KoTopaa HaxO4TCs

nog ocbto Ox, NoAy4YUM UCKOMbIN rpadonk PyHKLMK

14.10.2019 y = |x? — 4|x| + 3] 19



NMpumep 7.Moctponte rpadumk pyHKUNN -

1 |x
5(3,5

1 |x 35 x 35 1 |x*=35] x*+3,5
y == - S+ ) = + )
2135 x| 35 «x 2 3,5x 3,5x
- + - +
=35 (x—3,5)(x+3,5)% L A
3,5x | 3,5x 35 0 35
_ 1> _3,5‘+ x 35,
R B s T
_l(x2—3,52 x2+3,52)_
2 3.5x 3,5x
(l 2x” x

> 35x 3.5
1 2-3,5° 3,5

== <

LE . 3,5x x

14.10.2019

,X € [— 3,5;0) ) [3,5;+oo)

,x € (—o0;—3,5]u(0:3,5]

20



1
Mpumep 7.MoctponTe rpacdmk byHKumm 7 =3¢

14.10.2019

,X E [— 3,5;0)u [3,5;+oo)

,x € (—0;-3,5]U(0:3,5]

39
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icnonb3oBaHHbIE MaTepuanbl U nuTeparypa:

1. Anrebpa.7-9 knacc: y4yeb.ans1 obweobpasosar.
opranmdauunn/K0.H.Makapsives, H.I . MuHatok, K.Hewwkos,C.
5.CyBopoBa; nog pen.C.A.Tenakosckoro.-4-e nag.-M.:
[lpoceelleHune, 2015

2. bawmakos M.WU. YpaBHEHNSA N HepaBeHCTBA.

Munxannosa XX.H. Anroputmbl - KNioY K peLleHmnto 3agav:
Anrebpa. 7-9 knacchbl.-Cl10.:3gaTtenscknn gom
«Jlntepa»,2014. - 448 c.: vn..-(Cepusa «CpegHasa wkona»)

4. http://lwww.fipi.ru/ http://www.fipi.ru/ http://reshuege.ru/

Cant OenepalibHOTO MHCTUTYTA MEAATOTUYECKUX N3MEPEHUN
(OUII)
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